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DŮVODOVÁ ZPRÁVA 
pro zasedání Zastupitelstva města Uherské Hradiště, 

která se koná dne 28.04.2025 
 

Deklarace o společném postupu 
 

 

Důvod předložení: 

Projednání návrhu Deklarace o společném postupu při přípravě a realizaci investičního projektu 

„Dálniční přivaděč D55 Uherské Hradiště – Staré Město, silnice II/497“.  

 
Základní fakta: 

Dne 14.11.2022 uzavřelo město Uherské Hradiště, město Staré Město a Zlínský kraj „Deklaraci o 

spolupráci na realizaci přeložky silnice II/497 Uherské Hradiště, Staré Město stavba: silnic II/497 

Uherské Hradiště, Staré Město – obchvat“. Tato deklarace definovala rámec společného zájmu a 

odhodlanost samospráv řešit společně přípravu projektu na silniční propojení mezi Uherským 

Hradištěm, místní částí Jarošov a dálnicí D55, a to z důvodu naplněné kapacity vozidel, které do 

městské aglomerace přivádí silnice II/497 od krajského města Zlín.  

Uzavření této deklarace schválilo Zastupitelstvo města Uherské Hradiště na základě usnesení č. 

455/27/ZM/2022 dne 05.09.2022. 

Následně Ředitelství silnic Zlínského kraje zadalo zpracování „Vyhledávací studie pro dálniční přivaděč 

D55 Uherské Hradiště – Staré Město -, silnice II/497“, jejímž předmětem je srovnání a výběr jedné ze 

tří  možných variant  trasování  silničního propojení mezi Jarošovem a dálnicí D55.  Vyhledávací studie  

doporučuje k realizaci variantu č. 2  (viz příloha č. 2 Vyhledávací studie, Viapont 09/2024) 

Vyhledávací studie byla představena zástupcům Zlínského kraje, Ředitelství silnic Zlínského kraje,  

města Uherské Hradiště a města Staré Město dne 7.1.2025 v Uherském Hradišti. Výstupem tohoto 

jednání je doporučení přítomných k realizaci dále připravovat variantu č. 2.  

Předmětem předkládaného návrhu nové Deklarace o společném postupu při přípravě a realizaci 

investičního projektu „Dálniční přivaděč D55 Uherské Hradiště – Staré Město, silnice II/497“ (dále jen 

„Deklarace“) je proto vyjádření shody signatářů nad výběrem varianty č. 2 dle Vyhledávací studie k 

realizaci a vůle signatářů spolupracovat při přípravě tohoto záměru. Návrh Deklarace také vymezuje 

povinnosti jednotlivých signatářů během přípravy záměru. 

Pro město Uherské Hradiště z návrhu Deklarace vyplývá následující: 

▪ závazek zadat ve spolupráci s Ředitelstvím silnic Zlínského kraje zpracování aktuálního dopravního 

modelu pro celý rozsah sledované varianty č. 2, včetně směrového průzkumu a kapacitního 

posouzení křižovatek,  

▪ prověřit dopady varianty č. 2 na územně plánovací dokumentaci města a iniciovat případné změny 

územního plánu, 

▪ podílet se se Zlínským krajem a Starým Městem na obstarání projektové dokumentace na stavbu 

přivaděče D55 – silnice II/497, včetně majetkoprávního vypořádání a stavebního povolení. Podíl 

finančních nákladů každého ze signatářů bude dohodnutý na základě smluvního ujednání, 

▪ ve spolupráci se Zlínským krajem usilovat o podporu ministerstva dopravy i vlády ČR a nalezení 

optimální formy financování projektů z mimorozpočtových zdrojů samospráv (min. podíl státu 50 % 

a podíl nákladů samospráv 50 %). 

Výše uvedené závazky návrh Deklarace definuje v obecné rovině, upřesňovány budou postupně 

v rámci dalšího smluvního ujednání mezi signatáři. 

Z pohledu zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„zákon o obcích“) je nutné schválit uzavření předmětného návrhu Deklarace zastupitelstvem města, 
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které je k tomuto příslušné dle ust. § 84 písm. r) zákona o obcích. Zastupitelstvu obce je vyhrazeno 

rozhodovat o spolupráci obce s jinými obcemi a o formě této spolupráce. 

 
Vyjádření příslušných odborů a poradních orgánů: 

 
 
Závěr: 
Rada města návrh Deklarace projednala dne 14.4.2025 a usnesením č. 898/68rm/2025 doporučila 
zastupitelstvu města schválit uzavření Deklarace o společném postupu.    
 
 
Zpracovali: 

Jaroslav Bičan, útvar rozvoje města 

Mgr. Milan Vaculík, právní odbor 

15.4.2025 
Klikněte sem a zadejte odbor, případně oddělení. 
 
 
 
Přílohy: 

 

▪ č. 1 Návrh Deklarace o společném postupu 

▪ č. 2 Vyhledávací studie Uherské Hradiště – Staré Město, silnice II/497 

▪ č. 3 Situační výkres se třemi variantami 


